



韩国抗议朝鲜派兵援俄 俄方首度回应:不违反韩国的安保利益

韩国就朝鲜向俄派兵表达抗议

据韩国外交部消息,韩国外交部第一次官(副部长)金洪均21日下午在韩外交部召见俄罗斯驻韩大使,就朝鲜向俄罗斯派兵一事表达抗议。对于外界关注的“是否考虑向乌提供杀伤性武器”问题,韩国国防部21日表态称,将视朝俄军事动向研讨必要措施。

韩国国防部表示,朝鲜派遣特种部队增援俄罗斯作战是违反联合国安理会决议的非法行动。其发言人全河奎当天在记者会上表示,朝鲜派兵参加俄乌冲突应受到国际社会谴责,韩方对此予以严厉谴责,并警告朝方应立即停止此类行动。就韩国政府是否考虑向乌克兰提供杀伤性武器,全河奎表示,将视朝俄军事合作的动向研讨必要的措施。对于“朝鲜派兵援俄一事没有得到北约和美国官方证实”的提问,全河奎表示,据他所知,韩国国家情报院和总统办公室公开相关内容前,已经与美方共享信息并进行了协调。

另据报道,当地时间21日,尹锡悦与北约秘书长马克·吕特通电话。尹锡悦在通话中称,朝鲜派兵增援俄罗斯,地区局势高度紧张。这是韩国国家情报院公布“朝鲜向俄罗斯派遣1.2万名兵力”的消息后,双方首次进行通话。吕特21日在社交媒体发文称,当天其与尹锡悦就北约与亚太地区关系、国防工业合作等问题举行电话会谈。吕特称,朝鲜向俄乌冲突地区派遣军队,将标志着局势的重大升级。吕特在本月18日曾表示,无法确认朝鲜是否派兵增援俄罗斯的消息是否属实,“为了确保(派兵相关)所有证据,将与韩国等所有伙伴国进行紧密接触”。

在10月21日的中国外交部例行记者会上,英国广播公司(BBC)记者提问,首尔和基辅的情报机构都声称,目前有朝鲜士兵在俄罗斯境内。中方对此有何评论?外交部发言人林剑表示,中方的立场是一贯的、明确的,希望各方推动缓和局势,致力于政治解决。

韩方称朝鲜1500名士兵已抵俄

当地时间10月18日晚,韩国情报机构国情院透露,朝鲜决定向俄罗斯派出4个旅团规模的特战部队士兵参战,规模为12000人。

韩国国情院获得的情报显示,本月8日至13日已有部分朝鲜士兵通过俄罗斯海军舰艇抵达俄罗斯境内。据国情院消息,首批1500名已抵达俄罗斯的朝鲜士兵从朝鲜北部清津、咸兴、舞水端等地搭乘俄罗斯海军太平洋舰队所属舰艇抵达俄罗斯符拉迪沃斯托克,预计在展开适应性训练后投入俄乌作战前线。

18日,韩国总统尹锡悦主持召开紧急安保会议。韩国总统府称,韩方一直密切关注朝鲜向俄罗斯派兵的相关动向,未来将继续密切关注事态进展并积极采取措施应对。

目前,朝鲜、俄罗斯方面对此暂无回应。

俄罗斯为朝鲜士兵发放俄军服

10月20日,乌克兰战略通信与信息安全中心(SPRAVDI)公布了一份问卷文件副本,表示朝鲜军人被要求在抵达俄罗斯后填写并提交这份问卷。据称,为了顺利地给派遭到俄罗斯的朝鲜士兵发放军帽、军服和军靴等物资,俄罗斯准备了双语问卷。问卷上写着“请填写帽子的尺寸(周长)、军服尺寸和鞋码”,旁边还用俄文标注了同样的内容。接着,问卷要求填写帽子周长、身高和胸围。帽子和军服都被标记为“夏季用”。

由于俄罗斯与朝鲜的服装尺寸系统不同,问卷中设有一个“俄罗斯式军服尺寸(与身高有关)”的项目,填写了“2、3、4、5、6”等数字,并提供了相应的身高范围,如“162-168”“168-174”等。在“朝鲜式尺寸”这一栏,朝鲜军人需要填写自己的身高或朝鲜式军服尺寸,俄罗斯方面则会根据这些信息发放相应的军服。

就在前一天,乌克兰战略通信与信息安全中心曾公开一段视频,称疑似朝鲜军人正在俄罗斯边境地区的谢尔盖耶夫斯基训练场进行部署前的准备工作。视频中,几名东亚面孔的士兵从一名疑似俄罗斯军人手中领取装备,并且可以听到带有朝鲜口音的对话。一名俄语人士说:“还有更多……这是新的增援部队,这只是开始,还有更多。”

同时,一个亲俄社媒账号也发布了一段视频,显示疑似派遭到俄罗斯的朝鲜军人在军营内列队训练。有报道援引专家分析称,视频中士兵穿着的军服上有俄罗斯东部军区的部队标志,拍摄地点有可能是谢尔盖耶夫斯基训练场。韩国国情院预计,朝鲜第二批输送将很快进行。

据央视、澎湃新闻、红星新闻等



视频截图(来源:乌克兰战略通信与信息安全中心)

当地时间21日下午,针对当天韩国外交部召见俄罗斯驻韩大使就朝鲜向俄罗斯派兵表示抗议一事,俄罗斯驻韩使馆在其社交媒体账号上表示,俄罗斯同朝鲜间的合作在国际法框架内进行,并不违反韩国的安保利益。据悉,这是韩国国情院公开朝鲜向俄罗斯派兵消息之后,俄罗斯首度进行回应。



韩国总统尹锡悦 新华社发

为特朗普呐喊助威 马斯克在“摇摆州”放“大招”

美国知名企业家马斯克在今年美国总统选举中全力支持共和党总统候选人、前总统特朗普,近日又在宾夕法尼亚等关键“摇摆州”放“大招”——每天随机抽取一名参与他发起请愿活动的选民,无偿赠予百万美元。此举引发争议,一些法律界人士20日质疑这一做法的合法性。

19日和20日,宾夕法尼亚州哈里斯堡和匹兹堡各有一名选民获得100万美元支票。请愿活动由马斯克创建的“美国政治行动委员会”在线发起,呼吁支持言论自由和持枪权。按照“抽奖”规则,从10月19日起,直到11月5日总统选举投票日当天,宾夕法尼亚、亚利桑那、佐治亚、密歇根、内华达、北卡罗来纳和威斯康星七个关键“摇摆州”任何签名参与请愿的选民,每天有一次机会获得100万美元;头三天“抽奖”资格仅限于宾州选民,之后七州选民均有资格。

据路透社报道,宾州是特朗普与民主党总统候选人、副总统哈里斯的“必争之地”。马斯克先前专门面向该州选民推出“参加请愿可获100美元、推荐一人再获100美元”活动。据英国《金融时报》报道,马斯克在其他“摇摆州”也推出类似活动,参与请愿者可得47美元。

马斯克在今年选战中高调支持特朗普,迄今已捐款约7500万美元。他还利用麾下社交媒体平台X为特朗

普发声造势。特朗普承诺一旦胜选,将任命马斯克领导“政府效率委员会”。《金融时报》说,马斯克如此卖力助选,是认定特朗普上台利好其名下企业的航天、人工智能和脑机接口等业务。

马斯克推出的“百万美元抽奖”活动引发争议。哈里斯盟友、宾州民主党籍州长乔希·夏皮罗20日接受媒体采访时说,马斯克直接给宾州人发钱的做法“让人深感担忧”,“执法部门可以查一查”。一些法律界人士也认为马斯克此举有“踩线”嫌疑,尤其是要求赠款对象必须为注册选民。有学者说,马斯克此举涉嫌“违反美国联邦选举禁止花钱买选票的禁令”。

美国总统选举日益临近,特朗普与哈里斯选情持续胶着。两人及各自治盟友在多个“摇摆州”集中拉票。20日适逢哈里斯60岁生日,她赶赴佐治亚州面向非洲裔团体拉票。特朗普当天则在宾州一家麦当劳餐厅炸薯条,扮演“打工人”,迎合工薪阶层。但当媒体记者问及马斯克的“撒钱”活动时,特朗普表示自己不知情。

美国联邦选举委员会20日披露的最新数据显示,哈里斯9月花掉2.7亿美元竞选经费,大部分用于投放广告。特朗普当月竞选支出也达到7800万美元。

据新华社

美调查以色列袭击伊朗计划泄露事件 以媒称“萨德”已部署到位

据多家美国媒体20日报道,两份由美国情报部门掌握的涉及以色列对伊朗实施报复性打击计划的机密文件日前被泄露。这两份文件均标有“绝密”字样,由美国情报机构国家地理空间情报局基于对美国侦察卫星拍摄于15日和16日的图像及其他情报的分析撰写而成,真实性得到美国官员确认。

据报道,文件内容涉及以色列就报复伊朗进行空对地导弹试射等演习,以及以军调动中程弹道导弹和无人机等准备工作。文件还显示,美方称其无法准确预判以方行动的规模,没有迹象显示以色列将对伊朗使用核武器。上述文件仅被允许分享给所谓“五眼联盟”的其他四个美国盟友,即澳大利亚、加拿大、新西兰和英国,却于18日被泄露到社交媒体“电报”上,泄露过程尚不得而知。美国有线电视新闻网报道说,这起泄密事件发生在美以关系“高度敏感”时期,“注定会惹怒以色列”,同时也披露了以色列拥有核武器这一该国一直拒绝公开承认的信息。

正在访问乌克兰的美国国防部长奥斯汀21日对媒体证实,“萨德”反导系统已在以色列部署到位,但他拒绝透露该系统是否已在使用,仅表示“我们有能力很快使其运转起来,目前进展与预期一致”。

据以色列媒体报道,美国提供给以色列的“萨德”反导系统由派遭到以色列的约100名美军士兵操作,这一系统的防卫范围更大,将为“爱国者”防空导弹系统提供补充防卫能力。

据新华社

重庆高新区规划和自然资源局城乡规划公告

类别	序号	项目名称	行政辖区	申请单位(编制单位)	公示时间	公示地点	咨询电话
控规一般 技术性内 容修改公 示	1	重庆高新区K02单元01街区A18-1-2/04地块详细规划修改方案	位于高新区	重庆高新开发建设投资有限公司	2024年10月25日至2024年10月31日	重庆高新区管委会5号楼LED显示屏、项目现场、高新区门户网站(http://gxq.cq.gov.cn)	68605398
	2	重庆高新区K07单元05街区Ab9-1-2/04地块详细规划修改方案	位于高新区	重庆高新区管委会	2024年10月25日至2024年10月31日	重庆高新区管委会5号楼LED显示屏、项目现场、高新区门户网站(http://gxq.cq.gov.cn)	68605398
	3	重庆高新区K05单元01街区O15-7等地块详细规划修改方案	位于高新区	重庆高新区管委会	2024年10月25日至2024年10月31日	重庆高新区管委会5号楼LED显示屏、项目现场、高新区门户网站(http://gxq.cq.gov.cn)	68605398